

全國乒乓球賽卑詩小將蟬連冠軍 14歲華裔少女 勇奪5獎牌

【明報專訊】卑詩乒乓球協會昨日在列治文舉行慶功宴，祝賀本省隊伍在2010年加拿大乒乓球錦標賽中蟬聯青少年組冠軍。總教練蔣時祥指出，今年卑詩隊雖因選手平均年齡較他省球員小，卻仍能蟬聯冠軍實在難得，亦有未滿14歲的少女選手又要補習又要學古箏，卻仍在賽事中拿下5面獎牌。

繼去年成為青少年組全國冠軍後，卑詩隊今年又在卡加利（Calgary）舉行的加拿大乒乓球錦標賽青少年組以6金8銀15銅的成績擊敗強敵安省和魁省，保住冠軍寶座。

卑詩隊總教練蔣時祥說，今年卑詩隊在15歲以下組別中其實處於劣勢，因為有多名選手年齡僅13或14歲，而其他省份的選手則多半正好15歲，也就是多了一至兩年的發育時

間和練習經驗。

蔣時祥還說，不少球員需要兼顧課後補習，不易找出練習時間；而他則盡量爭取每周練習4次，選手們也很配合，有人下午不能來，就改成晚上補練。

即使困難重重，卑詩隊今年仍在青少年組中取得最多獎牌，蔣時祥認為這是因為選手們在去年奪冠後充滿鬥志，樂於犧牲自己的



廖馨榕（左）與母親。（楊大東攝）



卑詩乒乓球協會昨日舉行慶功宴，宴請在今年全國錦標賽中蟬聯冠軍的高青少年選手及其家長。（楊大東攝）

時間而參加練習，才使今年愈戰愈勇。

一度擔心學乒乓不夠秀氣

年齡不到14歲的華裔女孩廖馨榕在今年賽事中一共獲得2金1銀2銅，她的母親說，女兒自從9歲開始學乒乓球，非常熱愛這項運動，現在已近乎是她的生活重心。廖母說，她本來擔心女兒為了打球忽略學業，曾開出條件要她成績夠好才准玩乒乓球，但又怕乒乓球不夠秀氣而送她去學古箏，想不到完全不能減退女兒對乒乓球的興趣，加上女兒能夠兼顧課業和音樂學習，終讓廖母轉而支持。

與福溪冬奧選手村相鄰的Creekside社區中心昨日舉行開幕儀式。（楊大東攝）



原冬奧選手村設施 Creekside社區中心開幕

【明報專訊】與溫哥華福溪（False Creek）冬奧選手村相鄰的Creekside社區中心昨日舉行開幕儀式。該建築在奧運期間原本是行政大樓和選手村商店，冬奧後改建為社區中心，花費高達3600萬元，總面積超過4.5萬平方英尺。

溫市公園局市場協調員Brenda Tang稱，目前中心內部有健身房、體育館、舞蹈教室（dance studio）和體能測驗室（sports performance lab）等設施，未來還將增設

託兒中心、餐廳和划船設備。

她又說，Creekside社區中心的建築設計融入大量環保元素，譬如屋頂有大片草地鋪成的綠色屋頂（green roof），以及將雨水過濾回收使用的自來水系統等。她並稱，Creekside是被加拿大綠色建築協會認證為白金等級的社區中心，這代表該建築的環境可持續性已達最高水準。

從香港移民溫市20多年的胡太，昨日帶女兒前來參加



胡太稱讚中心內空間寬廣，交通亦很方便。



Brian（右）是社區中心健身房的常客。

開幕活動。

胡太說，她並不住在福溪社區附近，但因為社區中心離加拿大線車站只有10分鐘的步行距離，所以要過來都很方便。胡太並稱讚社區中心的建築風格新穎，內部空間寬大，在裏面感覺很舒服。

住在附近的西人Brian則覺得新的社區中心十分便利，他表示，在昨日正式開幕前，中心已從7月中旬陸續開放部分設施，他現在則已經是社區中心健身房的常客，也常與朋友在中心內的體育館打籃球。



中心內的舞蹈教室。（楊大東攝）

LOCAL

ON LONSDALE

盡覽無遺



20層高柏文 於無限靈感的社區

- 2010年秋季開始發售
- 175個單位售價由\$299,000起
- 全新雜貨店，商店及各項設施
- 1畝綠化屋頂

請即登記

604.998.0219 localonlonsdale.com

This is not an offering for sale. Such an offering can only be made after filing a disclosure statement. Prices are subject to change without notice. E.&O.E.

Anthem PROPERTIES

西列治文公文數學 位列北美洲第2

西列治文公文數學閱讀中心（Kumon Happy Learning Centre）日前舉行2010年頒獎禮，列治文市議員麥樂田（Bill McNulty，右）特別祝賀校長 Vivien Hui 在輔導中學生數學科成功達標的人數，在北美洲所有公文數學閱讀中心排名第2位。